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PACU.- En general, ¿está usted de acuerdo o en 
desacuerdo con la manera como está gobernando el 
Presidente Zedillo? 
 
Acuerdo        (1) Desacuerdo (4) 
Acuerdo en parte       (2) N/S  (5) 
Desacuerdo en parte (3) N/C  (6) 
 
2.- En general, ¿cuántos años dura un diputado en su 
puesto? 
 
3 años (1) Otro (2) N/S (3)    N/C (4) 
 
ENCUESTADOR: ENTREGUE AL ENCUESTADO 
LA HOJA ANEXA “A” DE ESTE CUESTIONARIO 
Y DIGA: 
 
Pasando a otro tema. Voy a pedirle que marque usted 
esta hoja y la deposite en esta caja. La pregunta que se 
hace es la siguiente: 
 
En julio del año próximo habrá elecciones para elegir 
Presidente de la República. Si el día de hoy fuera la 
elección, ¿por cuál partido votaría usted? 
 
Le pido que meta la hoja en la caja para que esté 
seguro que su respuesta es anónima, confidencial y 
secreta. Como usted ve, esta hoja es muy diferente a 
una boleta electoral y se usa solamente en esta 
encuesta. 
 
4.-¿Qué tan seguro está usted de que votará por ese 
partido: totalmente seguro, bastante seguro, poco seguro o 
nada seguro? 
  
Totalmente seguro  (1) 
Bastante seguro   (2) 
Poco seguro   (3) 
Nada seguro   (4) 
N/S    (5) 
N/C    (6) 
 
5.- Queremos conocer las preferencias sobre los 
beneficios que le puede ofrecer a usted  un gobierno. Aquí 
consideramos varios beneficios de los más importantes. 
(ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA) 
 
¿Cuál pondría en primer lugar de importancia para usted?, 
¿cuál en segundo?, ¿en tercero?, ¿en cuarto? Y ¿en 
quinto? 
 
Combate a la corrupción  (1) __________ 
Seguridad pública  (2) __________ 
Empleos    (3) __________ 
Servicios de salud   (4) __________ 
Servicios públicos  (5) __________ 
Controlar las alzas de precios (6) __________ 
Mejorar los salarios  (7) __________ 
Apoyar al campo   (8) __________ 
Combate a la pobreza  (9) __________ 
Educación    (10) _________ 
N/S    (11) _________ 
N/C    (12) _________ 

6.- ¿En general, ¿cree usted que Ernesto Zedillo ha 
cumplido o no con lo que prometió a principios de su 
sexenio? 
 
Sí ha cumplido  (1) ⇒7 
Algunas cosas sí, otras no (2) 
No ha cumplido  (3) 
N/S   (4) ⇒7 
N/C   (5) ⇒7 
 
6_1.- ¿Qué cosas no ha cumplido 
 
        ________________________________ 
   N/S (99)            N/C (98) 
 
7.- Con lo que usted sabe, ¿usted cree que el gobierno de 
Ernesto Zedillo tiene las riendas o las cosas se están 
saliendo de su control? 
 
Tiene las riendas     (1) 
Están saliendo de su control (2) ¿Por qué _____________ 
N/S       (3) ____________________ 
N/C       (4) ____________________ 
 
8.- De las siguientes, ¿a qué cree usted que le ha dado más 
importancia el gobierno del Presidente Zedillo? 
(ENCUESTADOR: ENTREGUE TARJETA. 
REGISTRE HASTA 5 RESPUESTAS) 
 
Combate a la corrupción  (1) _________ 
Seguridad pública  (2) _________ 
Empleos    (3) _________ 
Servicios de salud  (4) _________ 
Servicios públicos  (5) _________ 
Controlar las alzas de precios (6) _________ 
Mejorar los salarios  (7) _________ 
Apoyar al campo   (8) _________ 
Combate a la pobreza  (9) _________ 
Educación   (10) ________ 
Nada o nada más   (11) ________ 
N/S    (12) ________ 
N/C    (13) ________ 
 
9.- De las siguientes palabras, ¿cómo describiría usted la 
situación política del país? (ENCUESTADOR: LEA 
OPCIONES DE 1 A 4) 
 
Mejor que antes  (1) 
Tranquila  (2) 
Preocupante  (3) 
Peligrosa  (4) 
N/S   (5) 
N/C   (6) 
 
10.- ¿Usted cree que el rumbo que lleva el país es el 
correcto o cree que lleva un rumbo equivocado? 
 
Correcto  (1) 
Equivocado (2) 
N/S  (3) 
N/C  (4) 
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11.- ¿Cuál cree usted que es el principal problema que 
enfrenta el país en estos momentos? (ENCUESTADOR: 
NO LEA OPCIONES, REGISTRE LA PRIMER 
RESPUESTA ESPONTANEA) 
 
La devaluación   (1) 
La inflación (alza de precios) (2) 
El desempleo   (3) 
El conflicto en Chiapas  (4) 
La crisis económica en general (5) 
La seguridad pública  (6) 
Mal gobierno   (7) 
Pobreza    (8) 
Salarios bajos   (9) 
Educación   (10) 
Asesinatos políticos  (11) 
Corrupción   (12) 
Sequía (falta de agua)  (13) 
Otro: ___________________________ 
N/C   (98) 
N/S   (99) 
 
12.- En general, ¿cómo ve usted al Presidente Zedillo, 
fuerte o débil? 
 
Fuerte (1)      Débil  (2) N/S (3)    N/C  (4) 
 
13.- Comparada con el año anterior (julio 1998 -  julio 
1999), ¿cómo cree usted que es su situación económica 
personal, ¿mejor o peor que la que tenía usted hace un 
año? (ENTREVISTADOR: LEA OPCIONES) 
 
Mejor    (1) 
Igual de bien (espontánea)  (2) 
Igual de mal (espontánea)  (3) 
Peor    (4) 
N/S    (5) 
N/C    (6) 
 
14a.- En el último año, ¿considera que… 
(ENCUESTADOR: LEA CADA OPCION) ha 
aumentado o ha disminuido? 
 

     Aumentado  Sigue igual  Sigue igual  Disminuido  Ns  Nc 
                  bien         mal 

La corrupción (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
La pobreza     (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
La inseguridad  
   pública        (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
La democracia(1)          (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
El desempleo  (1)          (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
 
15.- Comparada con el año anterior (julio 1998 – julio 
1999), ¿cómo cree usted que es la situación económica 
del país actualmente: mejor o peor? 
 
Mejor    (1) 
Igual de bien (espontánea)  (2) 
Igual de mal (espontánea)  (3) 
Peor    (4) 
N/S    (5) 
N/C    (6) 
 

14b.- En el último año, ¿considera que… 
(ENCUESTADOR: LEA CADA OPCION) ha 
aumentado o ha disminuido? 
 

     Aumentado  Sigue igual  Sigue igual  Disminuido  Ns  Nc 
                  bien         mal 

La inflación    (1)          (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
Los apoyos 
   sociales        (1)          (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
La limpieza en 
 las elecciones(1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
Los servicios 
  públicos        (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
Los salarios    (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
 
17.- ¿Cree usted que las acciones económicas tomadas 
por el gobierno de Ernesto Zedillo son adecuadas o 
inadecuadas para resolver su situación económica 
personal (y/o familiar)? 
 
Adecuadas  (1) 
Algunas adecuadas (2) 
Inadecuadas  (3) 
N/S   (4) 
N/C   (5) 
 
14c.- En el último año, ¿considera que… 
(ENCUESTADOR: LEA CADA OPCION) ha 
aumentado o ha disminuido? 
 

     Aumentado  Sigue igual  Sigue igual  Disminuido  Ns  Nc 
                  bien         mal 

La educación  (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
Los servicios de 
  salud             (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
Apoyo al  
  campo          (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
Los problemas 
  económicos  (1)           (2)           (3)             (4)     (5)  (6) 
 
18.- Por favor, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo 
con la manera en que el Presidente Zedillo está 
manejando la economía del país? 
 
Acuerdo       (1) Desacuerdo (4) 
Acuerdo en parte      (2) N/S  (5) 
Desacuerdo en parte (3) N/C  (6) 
 
19.- En general, ¿cómo ve usted al Presidente Zedillo, 
sincero o falso? 
 
Sincero (1)  N/S (3) 
Falso (2)  N/C (4) 
 
Pasando a otro tema: 
 
20.- El 1 de septiembre, el Presidente Zedillo dará su V 
Informe de gobierno, ¿piensa usted verlo o escucharlo? 
 
Sí (1) No (2) Ns/Nc (3) 
 
21.- ¿Acostumbra usted escuchar o ver los informes 
presidenciales? 
 
Sí (1)  No (3) 
A veces (2)  Ns/Nc (4) 
 



22.- Desde el 6 de julio de 1997 tenemos en el país una 
situación que no se había vivido en México, un Presidente 
de un partido y la mayoría del Congreso de varios 
partidos de oposición. ¿Usted cree que esta situación es 
buena o mala para el país? 
 
Es buena  (1) 
Es buena en parte (2) 
Es mala en parte  (3) 
Es mala   (4) 
Ns/Nc   (5) 
 
23.- En las condiciones políticas actuales del país, ¿qué 
espera usted del V Informe de gobierno? 
 
Que informe avances del país  (1) 
Que le Presidente hable con la verdad (2) 
Que haya mejoría en la economía  (3) 
Avances en el combate a la inseguridad (4) 
Mentiras    (5) 
Nada     (6) 
Informe sobre la economía del país  (7) 
Otro     (8) 
Ns/Nc     (9) 
 
24.- En general, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo 
con que se interrumpa al Presidente mientras da su 
Informe de gobierno? 
 
Acuerdo   (1) 
Acuerdo en parte  (2) 
Desacuerdo en parte (3) 
Desacuerdo  (4) 
Ns/Nc   (5) 
 
 
 

SOCIOECONÓMICOS 
 
S1. Sexo 
Hombre    (1)   Mujer   (2) 
 
 
S2. Edad:  _______________ NS/NC  (99) 
 
S3. ¿Hasta qué año estudió? 
 
Ninguno     (1) 
Primaria incompleta   (2) 
Primaria completa   (3) 
Secundaria o carrera técnica incompleta (4) 
Secundaria o carrera técnica completa (5) 
Preparatoria o carrera técnica incompleta (6) 
Preparatoria o carrera técnica completa (7) 
Universidad incompleta   (8) 
Universidad completa y más  (9) 
 
S4. ¿Cuál fue su actividad principal la semana pasada? 
 
Trabajó     (1) 
Tiene trabajo pero no trabajó  
(por vacaciones, incapacidad, enfermedad) (2) 
Ama de casa    (3)⇒ S15 
Estudiante    (4)⇒ S15 
Jubilado o pensionado   (5)⇒ S15 
Desempleado (no trabajó pero 
 buscó trabajo)    (6)⇒ S15 
Está incapacitado permanentemente (7)⇒ S15 
 

Otro: _________________________________ 
   N/C (98)  N/S (99) 
 
S13. ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o 
empresa donde usted trabaja? 
 
Agricultura   (1) 
Pesca, ganadería, silvicultura, etc. (2) 
Industrias (todo tipo)  (3) 
Comercio (todo tipo)  (4) 
Construcción   (5) 
Educación   (6) 
Servicios (no incluye comercio) (7) 
N/C    (8) 
N/S    (9) 
 
S15. ¿Sumando los ingresos de todas las personas que 
trabajan en su casa, ¿cuál es el rango de ingreso familiar 
mensual? 
 
Hasta 1 SM (1 – 1026 pesos)  (1) 
De 1 a 3 SM (1027 a 3078 pesos)  (2) 
De 3 a 5 SM (3079 a 5130 pesos)  (3) 
De 5 a 7 SM (5131 a 7182 pesos)  (4) 
De 7 a 10 SM (7183 a 10260 pesos) (5) 
De 10 a 30 SM (10261 a 30783 pesos) (6) 
Más de 30 SM (30784y  más)  (7) 
NS/NC     (8) 
 
S16.- ¿Cuántas personas dependen de este ingreso 
familiar? 
 
      _______________  N/S     (99)    N/C (98) 
 


